

РАБОТНИКИ ИСКУССТВА — ГИДРОСТРОИТЕЛЯМ

Просторный зрительный зал Краснодарского театра оперетты заполнен до отказа. В гости к артистам пришли гидростроители Краснодарского водохранилища. Это вторая встреча двух коллективов в нынешнем году.

Завязываются оживленные беседы. Бригадир комсомольско-молодежной бригады М. И. Бабич и рабочая М. П. Сбитнева беседуют с заслуженной артисткой Российской Федерации Е. М. Белоусовой. Семья строителей Медведевых — мать и два сына — ведут разговор с артистами Е. В. Василевским и И. Д. Ерецким, а механизаторы Н. Акимов и А. А. Козырев — с заслуженными артистками РСФСР Л. В. Роговой и К. С. Крахмалевой.

Творческая дружба двух коллективов с каждым днем крепнет и ширится. Более трех тысяч гидростроителей побывали в театре, посмотрели спектакли «На рассвете», «Севастопольский вальс», «Требуется герония», «Летучая мышь», «Веселая вдова», «Девушка с голубыми глазами» и другие. Гидростроители с большим интересом познакомились с творческой работой ведущих актеров театра — народного артиста РСФСР М. Х. Лусиняна, заслуженных артистов РСФСР Б. С. Петровского, В. Б. Генина, Н. А. Цагиной, артистов Е. В. Василевского, И. Д. Ерецкова и других. Кроме того, ведущие артисты театра дали для строителей три концерта, на которых присутствовало более двух тысяч человек.

Незабываемое впечатление у гидростроителей остались и творческие встречи с заслуженным деятелем искусств РСФСР Г. М. Плотниковым. Композитор подарил свою новую песню «Приморский вальс», написанную для гидростроителей. Артисты филармонии исполнили на концерте целый ряд его произведений.

В нынешнем году непосредственно на строительных участках дали концерты артисты Свердловского театра оперы и балета, Горьковского академического театра драмы имени Горького, Московского театра имени Гоголя. В поселках Энгельсе, Адыгейске и Тлюстенхабле выступили перед строителями артисты Краснодарской филармонии, заслуженный деятель искусств Белорусской ССР Игорь Сорокин, дипломант артистов эстрады Игорь Орлов и другие.

Все чаще на строительные площадки с концертами при-

езжают коллективы художественной самодеятельности районов и городов края. За десять месяцев этими коллективами и профессиональными артистами дано для строителей 145 концертов и спектаклей. Обслужено более 10.000 человек. На многих участках концерты шли по 3—4 раза в месяц.

Активное участие в обслуживании гидростроителей принимают учреждения культуры Тимашевского, Усть-Лабинского, Темрюнского, Тихорецкого,

Тимашевского, Крымского районов, городов Краснодара, Новороссийска, Анапы, Сочи и других. С содержательными и интересными программами, например, выступили перед строителями сочинский ансамбль «Чайка», вокально-хореографический ансамбль «Октябрь» Тимашевского района, самодеятельные коллективы усть-лабинского колхоза «Кубань», клуба госторговли Новороссийска, клуба авиаработников Краснодара и другие.

Благодаря шефской помощи учреждений культуры краевого центра, районов и городов края, крайкома союза работников сельского хозяйства и заготовок на стройке созданы стационарные библиотеки с книжным фондом 12.440 экземпляров, а на крупных строительных участках — библиотечки-передвижки. Работают два клуба, летний кинотеатр, ленинские комнаты, красные уголки. В клубе поселка Адыгейска созданы духовой оркестр и коллектив художественной самодеятельности.

Но многие учреждения культуры и творческие союзы все еще в долгу перед гидростроителями. И первыми среди них нужно назвать краевое отделение Союза художников и хоровое общество. Художники ограничились тремя комплектами эстампов, а хоровое общество — обещаниями о том, что примет участие в обслуживании гидростроителей и будет регулярно давать концерты силами преподавателей и учащихся. Нам кажется, что следует активизировать свою деятельность писателям, художникам и композиторам края. Пора бы им уже создать произведения о лучших людях стройки, об их замечательных трудовых делах. Такие люди на стройке есть, и дела у них идут хорошо.

Ждем вас, уважаемые творческие работники!

• И. СМИРНОВ.

Заместитель секретаря

партикома треста «Краснодаргидрострой».